

聊城3.7万考生完成首次学考

今起开始阅卷,成绩预计23日前后公布

本报聊城6月16日讯(记者 刘铭) 6月16日上午,随着最后一个科目考试结束的铃声响起,首次参加初三学业水平考试(简称“学考”的3.7万余名学生走出考场。16日下午,试卷统一运到指定的阅卷地点,17日正式开始阅卷工作,23日前后,考试成绩将统一对外公布。

今年,聊城共有3.7万余初三学生首次参加学考,全市高中共计划招收2.7万余人。“题

目不难,考得还算不错吧。”聊城东昌中学学生小王笑着对记者说,考试结束了,接下来可以专心观看世界杯比赛了。“考试前还有点担心,第一场结束后感觉试题并不难,后面的几场考试也就轻松多了。”文轩中学小赵说。

据了解,学业考试成绩是高中招生录取的主要依据,将以实际分数和等级两种方式呈现。语文、数学、英语卷面总分值为120

分,物理、化学、政治、地理、历史、生物、信息技术卷面分值为100分,且10个学科均设A、B、C、D、E五个等级。按规定,语文、数学、英语学科以考生实际成绩的100%,物理、政治学科以实际成绩的50%,化学、历史学科以实际成绩的40%,生物、地理学科以实际成绩的30%,信息技术以实际成绩的10%纳入高中招生录取的总成绩中。

按照学科总分数,少于60%

为E级,大于或等于60%且小于70%为D级,大于或等于70%且小于80%为C级,大于或等于80%且小于90%为B级,大于或等于90%为A级,缺考及成绩0分的不记等级。如果按分数划定使得A等不足考生总量的15%,B等不足考生总量的20%,C等不足考生总量的30%,D等不足考生总量的20%时,则分别按15%、20%、30%、20%的比例划定;如超过上述比例,则按实际人数划定,超出的部分

从E等中扣减。义务教育证书上的学生成绩,以等级的方式表现。

聊城市教育局基教科工作人员介绍,全市学业水平考试阅卷工作于17日正式展开,评卷工作结束后,预计23日前后由聊城市教育局统一公布成绩,并在规定时间内按规定进行试卷的复核、查询等事宜公布成绩。学业考试成绩(等级)实行网络化管理,接受社会监督。

学考最后一天是端午节

家长送粽子祝福学子

本报聊城6月16日讯(记者 刘铭) 6月16日,正值农历五月初五端午节。16日一早,在聊城二中考点附近,不少考生家长还专门给孩子买了粽子,最后一场考试前先吃个粽子,并希望考个好成绩。

16日早上7点半,聊城二中考点已有不少考生准备进入考场了,而考场外,不少学生及家长正在吃早饭。“再吃个粽子,过节呢。”家长王女士手拿粽子递给就要参加考试的儿子小严。王女士说,今天是孩子的最后一场考试,正巧赶上了端午节,便买了粽子和煮鸡蛋,也希望孩子

多吃点,考个好成绩。小李是文轩中学的一名考生,由于家在开发区蒋官屯,离学校较远,其家人并没有前来陪考。“今天早上很意外,在我就要进考场时,竟然发现妈妈提着粽子等在门口了。”吃上热粽子的小李非常感动,“妈妈一大早便买好了粽子,转乘公交车赶到学校,真是没想到,感谢妈妈。”赵女士说,由于公司没有放假,加上路程较远,也就没有到学校陪孩子,“这不端午节到了,给孩子送几个热粽子,也陪孩子考最后一场试,期待有个好成绩吧。”



考完啦!

6月16日上午,随着考试结束铃声的响起,首次参加聊城市初三学业水平考试(简称学考)的3.7万余名学生走出考场。聊城三中考点外,陪考老师和学生庆祝胜利。

本报记者 李军 摄

学考刚刚考完 辅导班“接班”

许多家长替孩子
安排暑假

本报聊城6月16日讯(记者 刘铭) 16日上午,记者在聊城三中考点采访了多位陪考家长,面对即将结束的最后一门考试,他们表示终于可以轻松一下了。而对于孩子即将迎来的两个多月的暑假,几乎所有家长都表示,可以先让孩子放松一下,但后期肯定要上辅导班。

记者在聊城三中考点外看到,各种补习班、辅导班有十余家,都在不停地向陪考家长发放宣传资料。考试刚一结束,各种辅导班工作人员便手拿资料,等候在学校门口,不停地向考生手里塞资料,有些考生手里拿不下了,就直接扔在地上。“好不容易考试完了,发一堆资料,看着就有点烦心。”考生小刘说,考完放松放松再说,其他的先不考虑。

但在校外陪考的家长却不同,他们每当有传单发到手,就聚在一起讨论辅导班的好坏、资质。在校外陪考的张先生告诉记者,考试结束后,准备带着孩子到外地转转,放松一下心情,马上就要上高中了,竞争肯定会更激烈些,打算暑期给孩子报个辅导班,提前接触一下高中课程。“这个假期时间长,一定得让孩子上辅导班,不然还不玩疯了啊。”陪考家长胡女士说。



宣传单添麻烦

6月16日上午,借初三学生参加初中学业水平考试之机,很多培训机构在一些考点门口发放宣传单,给考生和环卫工带来了不小麻烦。

本报记者 李军 摄